
[image: image5.png]Sekildeki Venn semasinda X, Y, Z kimelerinin iiser ik
ser kesisimi gosterimistr.

Buna gdre s[(X-Y) U (Y-2)] kagtir?
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DÜŞÜNDÜKLERİNZDEN DEĞİL, SINAV KÂĞIDINA YAZDIKLARINIZDAN PUAN ALACAKSINIZ…
	[image: image6.png]24 dsilik bir sinifta her Ggrencinin matematik,
fizik ve Kimya derslerinden en az bir dersten
gectigi biliniyor. 15 Kisi matematikten, 22 kisi
fizikten ve 19 kisi kimyadan gecmistir. Fizk ve
Kimyadan 9, matematik ve kimyedan 12, fizik ve
matematikten 13 kisi gectigine gore, her g
dersten gegen kag kisi vardir?




1)

	[image: image7.png]{123} cAC{1,2,3,4,56,7,8)

kosulunu saglayan A kiimesinin en cok kag tane alt
kiimes! vardir?



2)

	[image: image8.png]s(AxB) = 10

S(BHC

8

S(AXC) =20

Buna gre A x B x C kiimesi kag elemaniidir?



3)

	[image: image9.png]500 = 22473 ice g1(x) nedir?



4)
 

	5)
[image: image1.png]A={m, e1,5, i n} kimesinde tanimii
B ={(m.e), (m), (em), (nm), (nn)} bagintisinin hang!
szellklerl vardir?




	6) 
[image: image2.png]1) =(a+b-9)x+ (a-b~3)x+4a + 7b-2 fonksiyonu
sabit bir fonksiyon ise 1(2004) kagtir?






	7)
 [image: image3.png]1(x) dogrusai bir fonksiyon,

13) =5 ve '(7) =4 ise 1(9) kagtir?





	[image: image10.png]=)

f(x~ 1) foksiyonuna gore.

2) oran kagtir?



8) 


	[image: image11.png]


9)  
	10) 
[image: image4.png]1(x)
(i0g)(x) = 6x + 10 fse g(3) i degerl kagur?

~5+3x ve






 Sınav süresi 45 dakikadır ve her sorunun tam çözümü 10 puandır. 
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